
Hodnocení bakalářské práce studentky Terezy Kušnírové

Bakalářská práce Terezy Kušnírové s názvem Hodnocení krajinné struktury a ekosystémových funkcí

a služeb v okolí města Stříbra s ohledem na jeho historický vývoj je předkládána formou projektu

tedy práce složené z rozsáhlé literární rešerše a grantové žádosti. Literární rešerše je zaměřena

na shrnutí současných poznatků týkajících se ekosystémových služeb, ekosystémových funkcí a jejich

vzájemnému vztahu, dále podává přehled o ekonomických nástrojích používaných pro jejich

hodnocení. Na práci Terezy Kušnírové velmi oceňuji zejména následující body:

1. Studentka prošla velké množství česky i anglicky psané literatury ve kterém se samostatně

zorientovala a následně sepsala kvalitní literární rešerši

2. nastudovala a přehledně shrnula problematiku ekonomických nástrojů pro oceňování krajiny

na základně národních i mezinárodních metodik

3. aktivně vyhledala historické fotografie v archivech a zhotovila jejich porovnarn

se současnosti, čímž přehledně zdokumentovala změny v charakteru osídlení města Stříbra.

V rámci bakalářské práce jsou tyto fotografie zařazeny jako vhodně doplňující obrazová

příloha. O práci projevila zájem Městská knihovna Stříbro.

Na práci oceňuji dále její přehledné členění. Jednotlivé kapitoly zabývající se strukturou a stabilitou

krajiny, ekosystémovými funkcemi a službami krajiny jsou rešeršní formou popsány a doplněny

konkrétními charakteristikami zájmového území. Po základní charakteristice zájmového území tak

čtenář dostává další doplňující informace při současném zachování kontinuity informací literární

rešerše.

Navazující grantová žádost na vytvoření Nové metodiky pro hodnocení ekosystémových funkcí

a služeb má jasně definované cíle i konečný výstup využitelný v praxi.

Konstatuji proto, že předkládaná bakalářská práce Terezy Kušnírové odpovídá požadavkům kladeným

na bakalářskou práci Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a doporučuji

ji k obhajobě.

Tereze děkuji za z mého pohledu výborně odvedenou práci a doufám, že získané zkušenosti

v budoucnu uplatní v dalším studiu i profesním životě.
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